

15న 'ఏపీజే కలామ్' అవార్డుల ప్రదానం

హనుమకొండ చౌరస్తా : హనుమకొండకు చెందిన జగదీశ్వరయ్య సేవా సమితి అధ్యక్షులు ప్రభుత్వ ఉపాధ్యాయులు, అధ్యాపకులు, ప్రాధానికర్తలు ఈ నెల 15న ఏపీజే కలాం జాతీయ స్థాయి టీచింగ్ ఎక్స్లెన్స్ అవార్డులు ప్రదానం చేయనున్నట్లు నిర్వాహకుడు వీ రవికుమార్ శుక్రవారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు.

సీపీ రంగనాథ్ కు అత్యయ వీడ్కోలు

కాశీబుగ్గ, అక్టోబర్ 13 : వరంగల్ సీపీ ఏపీ రంగనాథ్ బదిలీపై వెళ్తున్న సందర్భంగా వరంగల్ చాంబర్ ఆఫ్ కామర్స్ అండ్ ఇండస్ట్రీస్ అధ్యక్షుడు బొమ్మినేని రవీంద్ర్రెడ్డి అధ్యక్షులలో శుక్రవారం సభ్యులు మర్యాదపూర్వకంగా కలిశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన వరంగల్ ప్రజలకు చేసిన సేవలను గుర్తు జేశారు. అనంతరం పుష్పగుచ్ఛం అందించి శాలువాతో సన్మానించి, అత్యయ వీడ్కోలు పలికారు. ఈ కార్యక్రమంలో చాంబర్ ప్రధాన కార్యదర్శి మడూరి వేదప్రకాశ్, కోశాధికారి అల్లె సంపత్, అడ్మినిస్ట్రేషన్ అధ్యక్షుడు ఎన్.రెడ్డి లింగారెడ్డి, చాంబర్ సలహాదారుడు వీ చక్రధర్ పాల్గొన్నారు.



సీపీకి వీడ్కోలు పలుకుతున్న చాంబర్ ప్రతినిధులు

రోడ్డు ప్రమాదంలో మహిళ మృతి

నర్సంపేట రూరల్, అక్టోబర్ 13 : రోడ్డు ప్రమాదంలో ఓ మహిళ మృతి చెందిన సంఘటన మండలంలోని నాగుర్లపల్లి గ్రామంలో శుక్రవారం జరిగింది. స్థానికుల కథనం మేరకు.. నాగుర్లపల్లి గ్రామానికి చెందిన బట్టు సుమిత్ర (60)-సాంబయ్య దంపతులకు ఒక కుమార్తె, ఇద్దరు కొడుకులు ఉన్నారు. శుక్రవారం ఉదయం సుమిత్ర నర్సంపేట పట్టణంలో ఉంటున్న తన కుమారుడు బట్టు బాలకృష్ణ ఇంటికి వెళ్లింది. తిరిగి సాంబయ్య నర్సంపేట పట్టణంలో వ్యాపారం చేస్తున్నప్పుడు ఇంటి పాలేరు అయిన నాదం కుమార్ నాడు. మృతురాలికి కుమారులు బాలకృష్ణ, కిషన్,



బట్టు సుమిత్ర (ఫైల్)

అనే మృత్యు సూటీ మీద సుమిత్ర నాగుర్లపల్లికి బయలుదేరింది. మార్గ మధ్యలో మండలంలోని నాగుర్లపల్లి గ్రామ శివారు నర్సంపేట నల్లబెల్లి ప్రధాన రహదారిలోని మేదలోని ఒర్రె సమీపాన సూటీ అదుపుతప్పి కిందపడిపోయింది. దీంతో బైకెఫై ఉన్న సుమిత్ర కిందపడగా తీవ్ర గాయాలతో అక్కడికక్కడే మృతి చెందినట్లు స్థానికులు తెలిపారు. మృతురాలి భర్త నాడు. మృతురాలికి కుమారులు బాలకృష్ణ, కిషన్,

కాతురు కవిత ఉన్నారు. సమాచారం మేరకు.. సంఘటనా స్థలాన్ని ఎస్పీ చరణ్ రాజ్ పరిశీలించారు. 13డబ్ల్యూపీటీ055

చికిత్స పొందుతూ యువకుడి..

మడికొండ, అక్టోబర్ 13 : విద్యుదాఘాతంతో గాయపడిన ఓ యువకుడు ఎంజీఎం దవాఖానలో చికిత్స పొందుతూ మృతి చెందాడు. ఎస్పీ రాజాబాబు తెలిపిన వివరాల ప్రకారం.. కాజీపేట శివారు బోడగుట్టకు చెందిన సింగారపు ఫలణికుమార్(17) దుర్గామాత మండపం నిర్మాణం చేపడుతుండగా, ట్రాన్స్ ఫార్మర్ కు పైపు తగిలి విద్యుత్ షాక్ తగిలింది. ఈ ఘటనలో తీవ్రంగా గాయపడిన ఫణికుమార్ ను ఎంజీఎం తరలించగా, చికిత్స పొందుతూ మృతి చెందాడు. కుటుంబ సభ్యులు ఫిర్యాదు మేరకు కేసు నమోదు చేసుకున్నట్లు ఎస్పీ తెలిపారు.

క్రీడలకు రాష్ట్ర సర్కారు ప్రోత్సాహం



తొర్రూరులోని యతిరాజారావు స్మారక పార్కులో రగ్వీ ఆడుతున్న బాలికలు

ఎస్జీఎఫ్ఐవ జిల్లా కార్యదర్శి జ్యోతి

తొర్రూరు, అక్టోబర్ 13 : క్రీడలకు రాష్ట్ర సర్కారు పెద్దపీట వేస్తున్నదని, క్రీడాకారులను అన్ని విధాలా ప్రోత్సహిస్తోందని ఎస్జీఎఫ్ఐవ జిల్లా కార్యదర్శి జ్యోతి అన్నారు. ఎస్జీఎఫ్ఐవ అధ్యక్షులు 67వ రాష్ట్రస్థాయి 17, 19 ఏళ్ల బాల బాలికల రగ్వీ పోటీలు శుక్రవారం తొర్రూరు డివిజన్ కేంద్రంలోని జిల్లా పరిషత్ సెకండరీ పాఠశాల, యతిరాజారావు స్మారక పార్కులో ప్రారంభ మయ్యాయి. ఈ పోటీల్లో 10 జిల్లాల క్రీడాకారులు పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ.. రగ్వీ క్రీడలో రాణిస్తే ఉద్యోగ, ఉపాధి అవకాశాల్లో రిజర్వేషన్లు వర్తించాయని తెలిపారు. రాష్ట్రంలో ఈ క్రీడకు ఆదరణ పెరిగిందని, జాతీయ, అంతర్జాతీయ క్రీడాకారులను తీర్చిదిద్దుతున్నట్లు తెలిపారు. రాష్ట్ర ప్రభుత్వం పాఠశాల క్రీడలకు అధిక ప్రాధాన్యం ఇస్తున్నదన్నారు. అన్ని

రకాల క్రీడలకు అనుకూలంగా ఉండేలా ప్రతి పల్లెల్లోనూ కోట్లాది రూపాయలతో క్రీడా ప్రాంగణాలు నిర్మించినట్లు చెప్పారు. క్రీడాకారుల్లో నైపుణ్యాన్ని వెలికితీసేలా ప్రభుత్వం చేస్తున్న కృషి మరువలేనిదన్నారు. క్రీడాకారులు కూడా మరింతగా గాఢించాలని కోరారు. క్రీడాకారులు ఆయా క్రీడల్లో రాష్ట్రానికి, దేశానికి మంచి పేరు తెచ్చాలని కోరారు. ఈ పోటీల్లో 600 మంది క్రీడాకారులు, 30 మంది టెక్నికల్ ఆఫీసర్లు, 100 మంది వ్యాయంపా ఉపాధ్యాయులు పాల్గొంటారని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఘాటింగ్ బాల్ అసోసియేషన్ రాష్ట్ర కార్యదర్శి, క్రీడా కన్వీనర్ చెడుపెల్లి ఐలయ్య, రాష్ట్ర పరిశీలకులు యూనస్ ఖాన్, బీసెన్, రమేష్, శ్రీనివాస్, పేట టీఎస్ జిల్లా కార్యదర్శి విజయకుమార్, సునీల్, రేమో శ్రీనివాస్, మాధవి ఉపాధ్యాయులు పాల్గొన్నారు.



సమీక్షలో పాల్గొన్న మంత్రి సత్యవతి రాథోడ్

సీఎం ఆశీర్వాద సభ నిర్వహణపై సమీక్ష

బయ్యారం, అక్టోబర్ 13 : నవంబర్ ఒకటిన ఇల్లందులో జరగనున్న ప్రజా ఆశీర్వాద సభ నిర్వహణపై నియోజకవర్గ ఇన్చార్జి వర్షిరాజు రవి చంద్ర అధ్యక్షులలో ఇల్లందులోని ఎమ్మెల్యే క్యాంపు కార్యాలయంలో సమీక్ష నిర్వహించారు. ఎన్నికల ప్రచారంలో భాగంగా జరగనున్న ప్రజా ఆశీర్వాద సభలో బీఆర్ఎస్ జాతీయ అధ్యక్షుడు కల్వకుంట్ల చంద్రశేఖరరావు ప్రసంగించనున్న నేపథ్యంలో భారీ జన సమీకరణ కోసం దిశగా మంత్రి సత్యవతిరాథోడ్, ఎంపీ కవిత, ఎమ్మెల్యే హరిప్రియానాయక్, ముబూబాబాద్ జడ్పీ చైర్ పర్సన్ బిందు సమీక్ష నిర్వహించారు. పార్టీ శ్రేణులకు దిశానిర్దేశం చేశారు.

బెటాలియన్ కమాండెంట్ బదిలీ

కరీమాబాద్, అక్టోబర్ 13 : మామునూరులోని 4వ బెటాలియన్ కమాండెంట్ గా విడుదల నిర్వహిస్తున్న సింధూ శర్మ శుక్రవారం బదిలీ అయ్యారు. ఫిల్దబరీలో ఆమె 4వ బెటాలియన్ కమాండెంట్ గా బాధ్యతలను చేపట్టారు. కాగా, తాజాగా చేపట్టిన బదిలీలో భాగంగా కామారెడ్డికి బదిలీ అయ్యారు.

ఎస్సార్ఎస్ కెనాల్ లో గుర్తు తెలియని మృతదేహం

వర్సంపేట, అక్టోబర్ 13 : మండలంలోని డీసీ తండా శివారులోని ఎస్సార్ఎస్ ప్రధాన కాల్వలో గుర్తు తెలియని మహిళా మృతదేహం లభ్యమైంది. శుక్రవారం ఉదయం తండాకు చెందిన పలువురు గిరిజనులు కాల్వ గట్టుపై వెళ్తుండగా, మహిళా మృత దేహాన్ని గుర్తించారు. వెంటనే వారు స్థానిక పోలీసులకు సమాచారం ఇవ్వడంతో విచారణ చేస్తున్నారు. మృతి చెందిన మహిళ ఎరుపురంగిరీ బీర, నలుపు రంగు జాకెట్ ధరించి ఉన్నట్లు గిరిజనులు తెలిపారు. కాగా, మృతదేహానికి సంబంధించిన వివరాలను స్థానిక పోలీసులు జిల్లాలోని పోలీసు స్టేషన్ కు తెలిపి, వివరాల కోసం విచారణ చేస్తున్నారు.

ఆటోను ఢీకొట్టిన లారీ..

వర్సంపేట, అక్టోబర్ 13 : ఆటోను లారీ వెనుక నుంచి ఢీకొట్టిన ఘటన మండలంలోని ఇల్లంద శివారులో శుక్రవారం ఉదయం జరిగింది. గ్రామ స్థుల కథనం ప్రకారం.. తొర్రూరు నుంచి వరంగల్ వెళ్తున్న ఆటోను వెనకాల వస్తున్న లారీ ఇల్లంద శివారులో ఢీకొట్టింది. దీంతో ఆటో జాతీయ రహదారి పక్కన పడిపోయింది. ఈ ఘటనలో ఆటో డ్రైవర్ కు గాయాలపడడంతో స్థానికులు వరంగల్ కు చికిత్స కోసం దవాఖానకు తరలించారు. కాగా, ఆటోలో ప్యాసింజర్లు లేకపోవడంతో పెద్ద ప్రమాదం తప్పిందని స్థానికులు చెబుతున్నారు. బాధితుడి ఫిర్యాదు మేరకు పోలీసులు కేసు నమోదు చేసి, దర్యాప్తు చేస్తున్నట్లు తెలిపారు.

మంత్రి ఎర్రబెల్లికి సునార్ స్వర్ణకారుల మద్దతు



బీఆర్ఎస్ లో చేరిన సునార్ స్వర్ణకారుల సంఘం ప్రతినిధులతో మంత్రి ఎర్రబెల్లి దయాకర్రావు

తొర్రూరు, అక్టోబర్ 13: మంత్రి ఎర్రబెల్లి దయాకర్రావుకు తొర్రూరు పట్టణ సునార్ స్వర్ణకారులు తమ సంపూర్ణ మద్దతును ప్రకటించారు. వీరితోపాటు మండలంలోని గుర్తూరు గ్రామ కాంగ్రెస్ ఉపసర్పంచ్ అవుల సుజాతారవికుమార్, కాంగ్రెస్ గ్రామ ప్రధాన కార్యదర్శి ఈదునూరి మధు, చాంబర్ ఆఫ్ కామర్స్ మాజీ అధ్యక్షుడు, కాంగ్రెస్ సీనియర్ నాయకుడు దారం ప్రసాద్ శుక్రవారం బీఆర్ఎస్ లో చేరగా, మంత్రి ఎర్రబెల్లి వారికి ఉడువాల కప్పి పార్టీలోకి ఆహ్వానించారు. కార్యక్రమంలో జడ్పీటీసీ మంగళమ్మ తీనివాస్, మున్సిపల్ కోఆర్డినేట్ సభ్యుడు జలం శ్రీనివాస్, సర్పంచ్ మో త్యూర్ రవీంద్రాచారి, నాయకుడు మణిరాజ్ పాల్గొన్నారు.



దయాకర్రావు సమక్షంలో బీఆర్ఎస్ లో చేరిన గుర్తూరు గ్రామ సర్పంచ్ సుజాత రవికుమార్

Advertisement for 'Namashte Telangana Classifieds' with various real estate and job listings. Includes 'WANTED' section for jobs, 'CHANGE OF NAME' for a person in BHUKYA SHARADA, 'HMDA అప్రూవ్డ్ ప్లాట్లు' for plots in Sangareddy, 'PLOT FOR SALE' in Sangareddy, and 'గమనిక' (Notice) regarding classifieds. Also includes a table of contact numbers for various locations like Hanamkonda, Waranagal, Jayashankar Bhupalpally, Mulugu, Mahabubabad, and Jangaon.